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6. évfolyam
TERULETI DONTO

A feladatok megoldasahoz szamologép NEM hasznalhato!
Jo munkat kivanunk!

Feladat 1. 2. 3. 4, 5, 6. Osszesen
Elérheto 14 5 6 5 6 6 42

Elért

1. Feladat:
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Ha egy osztaly tanuloi kettesével,
vagy harmasaval, vagy négyesével,
vagy hatosaval allnak sorba, egy
tanul6 kimarad. Ha 6tosével allnak
sorba, akkor nem marad ki senki.
Hény tanul6 jarhat ebbe az osztalyba?

15 20 25

i 12+8 20 +6 6-8
3. | Melyik egyszeriisités igaz? — - 348

4. 132+125:5-16-3:4= 2,25 19,4 45

Egy szam harmada 2-vel nagyobb a
5. | néla 12-vel nagyobb szam hatodanal. 0 24 36
Melyik ez a szdm?

6. | [145—(6-12+28)—4 -11] - (200-8-25)= 0 1 57

23,06 t terméskobol két teherautd 3,24
tonnat, illetve 4,43 tonnat elszallitott.
Mennyit szallitott el a harmadik
teherauto, ha még 12,35 t maradt?

3040 kg 304 kg 3,04 kg

Egy deltoid teriilete 66 m?, az egyik

4t1dja 11 m. Mekkora a mésik 4t16? 6m 12m 121'm

Gondoltam egy szdmot. Ha a nala 4-
9. | gyel nagyobb szdmot megszorzom 5- 10 ) -10
tel, akkor —30-at kapok. Ez a szam:
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85 cm3 =

10. | Melyik igaz?
yiKig 0,085 dm®

1078 dm° =
10,78 m°

2.3dm° =
2300 mm°

11. | Shatod 6ra ........... 60 perc <

>

Egy téglatest egy csucsba Osszefutod
éleinek a hossza 4 cm, 6 cm, 9 cm.
Térfogata egyenld annak a kockanak a
térfogataval, melynek éle ..... hosszu.

12. 4 cm

6cm

9cm

Egy 8 cm széles lapot T —
ugy vagunk kilenc

részre, hogy az egyik

13. | darab négyzet alakti,a |
tobbi téglalap alaku lett.

A részeket Gsszerakjuk az abran
lathatdo modon. A lap hossza ...volt.

) T (52

1,6m

1,96 m

2m

Héanyféle uton juthatunk | A
el az A mez6rél a B
mezore, ha csak jobbra [
¢s lefelé Iéphetiink? Két
utvonal kiilonbo6z6, ha [ B
van eltérd 1épés benniik.
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2. Feladat
Mennyi lesz a kﬁlénbségek szorzata?

b33
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3613

Elérheté: 14 pont

Elérheté: 5 pont
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3. Feladat
Egy hiitéhazban 6sszesen 1071 kg alma, barack, korte és narancs volt. Mind a négy fajtabol
ugyanannyit vittek el, igy 151 kg alma, 188 kg barack, 137 kg korte és 127 kg narancs maradt.
Hany kg volt a hiitéhazban a kiilonb6z6 gyltimolcsokbol?

Elérheto: 6 pont

4. Feladat
Egy pékség aznapi zsomle készletének 6todrészét elvitte a szomszédos lizem biiféje. Délig 53
vasarl6 atlagosan 4 db-ot vett. Az utols6 4 db-ot az egyik elad6 vette meg. Hany db zsomle
volt nyitaskor a pékségben?

Elérheté: 5 pont
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5. Feladat

Egy kastély 1911-ben épiilt. Az udvaran allo japan akac 4 évvel fiatalabb, mint az épiilet
épitési éve szamjegyei Osszegének a tizenhétszerese. A fa az elsé 30 évben évente 40 cm-t
nott. Ezutan alig kapott vizet, igy a kovetkezé 20 esztendében minddssze 1 méterrel lett
magasabb. Majd élete deleldjére jutva 50 éven keresztiil 1 dm-t nétt évente, ezt kovetden a
mai napig évente 2 cm-rel lett nagyobb. Hany méter magas most a fa?

Elérheto: 6 pont

6. Feladat

A sz6nyeg hossza 2 m, a kozéps6 téglalap alaka részének a teriilete 30 dm?. Ez \ /
a sz6nyeg 6todrésze. Mennyiért szegik be, ha a méterenként 300 Ft-ot kell \ /

fizetni? \I/
/A

/)
i

Elérheto6: 6 pont

\ N/
i



